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mistake

４本のうち１本のあたりくじが入っている

くじがあります。Ａ，Ｂの２人がこの順に

１本ずつくじをひくとき，どちらのほうが

あたる確率が大きいか。

ひきかたは全部で何通りか。樹形図を書いて求めよ。(１)

当はは
A a b

は
c

1

２

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの４人で１０円硬貨を３枚投げて

３枚とも表ならＡさんの勝ち

２枚が表で１枚が裏ならＢさんの勝ち

１枚が表で２枚が裏ならＣさんの勝ち

３枚とも裏ならＤさんの勝ち

とするとき次の問いに答えよ。

(樹形図はポイントノートを見てよい。)

(1) Ａさんの勝つ確率を求めよ。

(2) Ｂさんの勝つ確率を求めよ。

(3) Ｃさんの勝つ確率を求めよ。

(4)

(5) いちばん勝ちやすいのはだれですか。

Ｄさんの勝つ確率を求めよ。

６本のうち２本のあたりくじが入って

いるくじがあります。Ａ，Ｂの２人が

この順に１本ずつくじをひくとき，ど

ちらのほうがあたる確率が大きいか。

ひきかたは全部で何通りか。樹形図を書いて求めよ。(１)

Ａの当たる確率を求めよ。(２)

Ｂが当たる確率を求めよ。(３)
先にひくのと，あとでひくのではどちらが当たり
やすいか。

(４)

当 はは
A a b

３

４

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの４人でさいころを２回投げて目の数の和が

４以下ならＡさんの勝ち

５か６ならＢさんの勝ち

７か８ならＣさんの勝ち

９以上ならＤさんの勝ち

とするとき次の問いに答えよ。

(目の数の和の表はポイントノートを見てよい。)

(1) Ａさんの勝つ確率を求めよ。

(2) Ｂさんの勝つ確率を求めよ。

(3) Ｃさんの勝つ確率を求めよ。

(4)

(5) いちばん勝ちやすいのはだれですか。

Ｄさんの勝つ確率を求めよ。
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Ａの当たる確率を求めよ。(２)

Ｂが当たる確率を求めよ。(３)
先にひくのと，あとでひくのではどちらが当たり
やすいか。

(４)


